



**Ανακοίνωση αποφάσεων της 894<sup>ης</sup> Συνεδρίασης του Δ.Σ. 13.04.16**

**Θέμα 17<sup>ο</sup> Ανάθεση σύμβασης – έγκριση αποτελέσματος ανοικτής διαδικασίας - με αντικείμενο την «Καταγραφή, κωδικοποίηση, επιθεώρηση, αξιολόγηση και μελέτη επεμβάσεων λειτουργικής και δομικής αναβάθμισης γεφυρών και τεχνικών, στο πλαίσιο βελτίωσης του επιπέδου της Οδικής Ασφάλειας σε τμήματα του εθνικού και επαρχιακού δικτύου της Ελλάδας, στις Περιφέρειες Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και Πελοποννήσου- κωδ. αναφοράς 5363», Προϋπολογισμού €246.078,00 (χωρίς ΦΠΑ)**

Το Δ.Σ., αποδεχόμενο την εισήγηση της υπηρεσίας **αποφασίζει ομόφωνα** (αριθ. αποφ. 18) και εγκρίνει το αποτέλεσμα της Ανοικτής Διαδικασίας για την επιλογή Αναδόχου της Σύμβασης: «Καταγραφή, κωδικοποίηση, επιθεώρηση, αξιολόγηση και μελέτη επεμβάσεων λειτουργικής και δομικής αναβάθμισης γεφυρών και τεχνικών, στο πλαίσιο βελτίωσης του επιπέδου της Οδικής Ασφάλειας σε τμήματα του εθνικού και επαρχιακού δικτύου της Ελλάδας, στις Περιφέρειες Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και Πελοποννήσου – κωδ. αναφοράς 5363», προϋπολογισμού €246.078,00 και την ανάθεσή του στην πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά της Σύμπραξης Γραφείων: «α) ΟΜΑΔΑ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΒΛΕΨΕΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ (ΟΜΕΤΕ) Α.Ε., β) ΟΜΕΤΕ ΕΔΑΦΟΣΤΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Α.Ε., γ) ΕΥΕΡΓΟΣ – ΑΝΩΝΥΜΗ ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ, με διακρ. τίτλο: “ΕΥΕΡΓΟΣ Α.Ε.”», υπ’ αριθ. 1 διαγωνιζόμενης Σύμπραξης, με έκπτωση 10,00% και διαμορφωθείσα οικονομική προσφορά στις €221.470,20 (προ ΦΠΑ), μετά από τη σύμφωνη γνώμη της αρμόδιας Διαχειριστικής Αρχής



**Ανακοίνωση αποφάσεων της 894<sup>ης</sup> Συνεδρίασης του Δ.Σ. 13.04.16**

**Θέμα 18<sup>ο</sup> Ανάθεση σύμβασης – έγκριση αποτελέσματος ανοικτής διαδικασίας - με αντικείμενο την «Καταγραφή, κωδικοποίηση, επιθεώρηση, αξιολόγηση και μελέτη επεμβάσεων λειτουργικής και δομικής αναβάθμισης γεφυρών και τεχνικών, στο πλαίσιο βελτίωσης του επιπέδου της Οδικής Ασφάλειας σε τμήματα του εθνικού και επαρχιακού δικτύου της Ελλάδας, στις Περιφέρειες Ηπείρου, Δυτικής Ελλάδας και Κρήτης – κωδ. αναφοράς 5364», Προϋπολογισμού €253.668,00 (χωρίς ΦΠΑ)**

Το Δ.Σ., αποδεχόμενο την εισήγηση της υπηρεσίας **αποφασίζει ομόφωνα** (αριθ. αποφ. 19) και εγκρίνει το αποτέλεσμα της Ανοικτής Διαδικασίας για την επιλογή Αναδόχου της Σύμβασης: «Καταγραφή, κωδικοποίηση, επιθεώρηση, αξιολόγηση και μελέτη επεμβάσεων λειτουργικής και δομικής αναβάθμισης γεφυρών και τεχνικών, στο πλαίσιο βελτίωσης του επιπέδου της Οδικής Ασφάλειας σε τμήματα του εθνικού και επαρχιακού δικτύου της Ελλάδας, στις Περιφέρειες Ηπείρου, Δυτικής Ελλάδας και Κρήτης – κωδ. αναφοράς 5364», προϋπολογισμού €253.668,00 και την ανάθεσή του στην πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά του μελετητικού γραφείου «ΝΑΜΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ και μελετητές Α.Ε.», υπ' αριθ. 2 διαγωνιζόμενου, με έκπτωση 6,00% και διαμορφωθείσα οικονομική προσφορά στις €238.447,92 (προ ΦΠΑ), μετά από τη σύμφωνη γνώμη της αρμόδιας Διαχειριστικής Αρχής.

Φ067110 37019

ΑΔΑ: 6Ε5Υ46Ψ8ΟΝ-Ψ3Ν

INFORMATICS  
DEVELOPMENT  
AGENCY

Digitally signed by  
INFORMATICS  
DEVELOPMENT AGENCY  
Date: 2016.05.13 19:07:19  
EST  
Reason:  
Location: Athens



**Ανακοίνωση αποφάσεων της 894<sup>ης</sup> Συνεδρίασης του Δ.Σ. 13.04.16**

**Θέμα 19<sup>ο</sup> Ανάθεση σύμβασης – έγκριση αποτελέσματος ανοικτής διαδικασίας - με αντικείμενο την «Καταγραφή, κωδικοποίηση, επιθεώρηση, αξιολόγηση και μελέτη επεμβάσεων λειτουργικής και δομικής αναβάθμισης γεφυρών και τεχνικών, στο πλαίσιο βελτίωσης του επιπέδου της Οδικής Ασφάλειας σε τμήματα του εθνικού και επαρχιακού δικτύου της Ελλάδας, στις Περιφέρειες Κεντρικής και Δυτικής Μακεδονίας – κωδ. αναφοράς 5365», Προϋπολογισμού €409.510,00 (χωρίς ΦΠΑ).**

Το Δ.Σ., αποδεχόμενο την εισήγηση της υπηρεσίας **αποφασίζει ομόφωνα** (αριθ. αποφ. 20) και εγκρίνει το αποτέλεσμα της Ανοικτής Διαδικασίας για την επιλογή Αναδόχου της Σύμβασης: «Καταγραφή, κωδικοποίηση, επιθεώρηση, αξιολόγηση και μελέτη επεμβάσεων λειτουργικής και δομικής αναβάθμισης γεφυρών και τεχνικών, στο πλαίσιο βελτίωσης του επιπέδου της Οδικής Ασφάλειας σε τμήματα του εθνικού και επαρχιακού δικτύου της Ελλάδας, στις Περιφέρειες Κεντρικής και Δυτικής Μακεδονίας – κωδ. αναφοράς 5365», προϋπολογισμού €409.510,00 και την ανάθεσή του στην πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά της Σύμπραξης Γραφείων: «α) ΟΜΑΔΑ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΒΛΕΨΕΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ (ΟΜΕΤΕ) Α.Ε., β) ΟΜΕΤΕ ΕΔΑΦΟΣΤΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Α.Ε., γ) ΕΥΕΡΓΟΣ – ΑΝΩΝΥΜΗ ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ, με διακρ. τίτλο: “ΕΥΕΡΓΟΣ Α.Ε.”», υπ’ αριθ. 1 διαγωνιζόμενου, με έκπτωση 10,00% και διαμορφωθείσα οικονομική προσφορά στις €368.559,00 (προ ΦΠΑ), μετά από τη σύμφωνη γνώμη της αρμόδιας Διαχειριστικής Αρχής.



**Ανακοίνωση αποφάσεων της 894<sup>ης</sup> Συνεδρίασης του Δ.Σ. 13.04.16**

**Θέμα 20<sup>ο</sup> Ανάθεση σύμβασης – έγκριση αποτελέσματος ανοικτής διαδικασίας- με αντικείμενο την «Καταγραφή, κωδικοποίηση, επιθεώρηση, αξιολόγηση και μελέτη επεμβάσεων λειτουργικής και δομικής αναβάθμισης γεφυρών και τεχνικών, στο πλαίσιο βελτίωσης του επιπέδου της Οδικής Ασφάλειας σε τμήματα του εθνικού και επαρχιακού δικτύου της Ελλάδας, στις Περιφέρειες Στερεάς Ελλάδας και Αττικής και στην Περιφερειακή ενότητα Ρόδου – κωδ. αναφοράς 5366», Προϋπολογισμού 275.424,00 (χωρίς ΦΠΑ)**

Το Δ.Σ., αποδεχόμενο την εισήγηση της υπηρεσίας **αποφασίζει ομόφωνα** (αριθ. απόφ. 21) και εγκρίνει το αποτέλεσμα της Ανοικτής Διαδικασίας για την επιλογή Αναδόχου της Σύμβασης: «Καταγραφή, κωδικοποίηση, επιθεώρηση, αξιολόγηση και μελέτη επεμβάσεων λειτουργικής και δομικής αναβάθμισης γεφυρών και τεχνικών, στο πλαίσιο βελτίωσης του επιπέδου της Οδικής Ασφάλειας σε τμήματα του εθνικού και επαρχιακού δικτύου της Ελλάδας, στις Περιφέρειες Στερεάς Ελλάδας και Αττικής και στην Περιφερειακή ενότητα Ρόδου – κωδ. αναφοράς 5366», Προϋπολογισμού €275.424 και την ανάθεσή του στην πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά της Σύμπραξης Γραφείων «α) ΟΜΑΔΑ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΒΛΕΨΕΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ (ΟΜΕΤΕ) Α.Ε., β) ΟΜΕΤΕ ΕΔΑΦΟΣΤΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Α.Ε., γ) ΕΥΕΡΓΟΣ – ΑΝΩΝΥΜΗ ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ, με διακρ. τίτλο: “ΕΥΕΡΓΟΣ Α.Ε.”», υπ’ αριθ. 1 διαγωνιζόμενου, με έκπτωση 10,00% και διαμορφωθείσα οικονομική προσφορά στις €247.881,60 (προ ΦΠΑ), μετά από τη σύμφωνη γνώμη της αρμόδιας Διαχειριστικής Αρχής.